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Horizontalement : 

A . PGCD (1656 ; 291)    /    JEU est un triangle rectangle en E tel que JE = 35 et JU = 91. Mesure de EU. 

B . Un nombre positif égal à son inverse   / 

 

 

 

C . f(x) = x² - 6x – 2 . Valeur de f(-1)     / 

 

 

 

 

 

  

D . Valeur de (-5+3)² × (5-3×4)² 

Verticalement : 

1 . PGCD (645 ; 1075) 

2 . Valeur de  2×(1+
5

3
) - 

5

1
   /      Solution positive de l’équation (x-1)(3x-1) – (x-1)(x-2) = 0. 

3 . Nombre premier compris entre 54 et 60. 

4 . ²12²15      /     Nombre de mots, ayant un sens ou non, formés à partir des lettres M, O et I. 

5 . Multiple de 4 compris entre 433 et 439. 

6 . Solution de l’équation  
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Mesure de TH avec (MA) // (HS)  

Valeur approchée arrondie à l’unité de TR  /   66223   

 

 


